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Ata da 010- Sessão Extraordinária da 18- Legislatura da Câmara

Municipal de Barra do Garças - MT.

Aos 18 (dezoito) dias, do mês de dezembro, do ano de 2019 (dois mil e
dezenove), às 14:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores
desta Casa de Leis para mais uma Sessão Ordinária, sob a
responsabilidade do Vereador João Rodrigues de Souza - Presidente
eleito, secretariado pelo também Vereador Geralmino Alves Rodrigues
Neto (Dr. Neto) - 1° Secretário eleito. FALA SR. PRESIDENTE:

Cumprimento a todos. Uma boa tarde. Registro a presença das ilustres
procuradoras do município, também do procurador chefe. Do Sakai,
nosso companheiro de muitos andanças; o Salor. Obrigado aos nossos
colaboradores da Casa. Vamos agora realizar a nossa sessão
extraordinária designada para esta data, onde estaremos conhecendo e
votando o projeto, que no curso da semana gerou uma certa celeuma
quanto a questão da constitucionalidade da estrutura dos cargos. Essa
discussão foi sanada hoje na reunião e portanto nós traremos à votação
hoje este projeto, como se trata. Presente o número legal, declaro aberta a
sessão, convidando a todos para que fiquem de pé, a fim de que
possamos ouvir o hino do município e um trecho bíblico. Observadas as
exigências regimentais, constatou-se "quórum" suficiente, momento em
que o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - Sob a proteção de
Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos.

Após a execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças,
mostrando imagens da cidade, o Sr. Presidente cumprimenta a todos os
presentes e diz. Passo a palavra ao ilustre vereador Dr. Neto para leitura
do projeto que será votado nessa sessão. Aliás, desculpem; de um
emenda ao projeto que será votado nessa sessão, uma vez que o projeto
em si, já fora lido na sessão passada ficando pendente apenas a
verificação da constitucionalidade do texto do projeto. Dando
continuidade à sessão, o Sr. Presidente iniciou a Ordem do dia e o 1°
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Secretário efetuou a leitura das matérias em questão: Emenda Aditiva n°
027/2019, de 18 de dezembro de 2019, de autoria do Vereador Dr. João
Rodrigues de Souza-PDT, "Ao Projeto de Lei Complementar n° 019 de 02
de dezembro de 2019, de autoria do poder executivo municipal". Depois
de lido foi encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação;
Economia e Finanças e; Comissão Especial de Concurso Público
Municipal.
SR. PRESIDENTE: Deixa eu só fazer aqui uma breve explicação sobre a
emenda. Nós estamos criando os cargos na estrutura, especificamente
esse, o cargo de técnico em mobilização, embora lá na UPA e no hospital
essa função já seja exercida por algims técnicos de enfermagem e outros
profissionais, o COREN lá esteve e notificou as unidades hospitalares, de
que essa atividade é específica do técnico. Tudo bem! Do técnico, com a

qualificação. Alguns dos servidores do município que já faziam o serviço
foram até lá e fizeram a qualificação. O COREN voltou e falou: Olha,
vocês não podem porque precisa ter na estrutura administrativa do
município. Como nós já estamos tratando da criação dos cargos, nós
então fizemos a emenda para que fossem criados esses quatro vagas e
cargos de técnico em mobilização e é esta a razão da emenda.
(Continuou-se a leitura). Projeto de Lei Complementar n° 019/2019, de 02
de dezembro de 2019, de autoria do Poder Executivo Municipal, que
"Cria os cargos e vagas do executivo municipal". Já havia sido lido e
encaminhado às respectivas Comissões no dia 02/12/2019. Seguindo os
trabalhos, na ORDEM DO DIA ("Votação das matérias em questão) - SR.
PRESIDENTE: Os projetos tem pareceres favoráveis das comissões, as
quais, foram submetidas: comissão de constituição, justiça e redação;
economia e finanças e comissão especial de concurso público municipal.
Em discussão os pareceres. Em votação - os que são favoráveis
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovados por
unanimidade de votos, os pareceres à Emenda Aditiva n° 027/2019.
Mérito da emenda. Algum vereador gostaria de manifestar-se quanto ao
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mérito? Sem manifestação de mérito. Em votação - os que são favoráveis
permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por
unanimidade de votos, a Emenda Aditiva n° 027/2019, cujo o texto passa
a integrar agora, o Projeto de Lei Complementar n° 019/2019. O Projeto n°
019/2019 que cria os cargos e vagas do executivo municipal já fora
amplamente discutidos aqui na segunda-feira e voltou agora, sanada a
questão da constitucionalidade de alguns dispositivos. Ele tem pareceres
favoráveis das comissões de constituição, justiça e redação; economia e
finanças e; da comissão especial de concurso público municipal. Em
discussão os pareceres. Em votação — os que são favoráveis permaneçam
como estão, os contrários se manifestem. Aprovados por unanimidade de
votos, os pareceres ao Projeto de Lei n° 019/2019. Mérito do projeto. Pois
não, excelência. VER. ALEX: Só para constar, senhor presidente. Foi feita
a alteração sugerida pelo Dr. Neto, que retirasse dali dos valores... (trecho
inaudível). A gente sabe que o documento se respalda no PCCS, onde as
tabelas nós revemos hoje, mas há um compromisso de na feitura do edital
do concurso, serem reajustadas as tabelas, de acordo com as questões em
andamento. Então, nesse caso, a gente vota favorável. VER. GUSTAVO:
Presidente, eu quero externar o meu voto. Eu pensei e repensei muito
sobre o projeto, sobre essa criação dos cargos e também sobre o concurso
público. Eu sou a favor de concurso público, mas os assuntos que
envolvem o município tem que ser mais amplamente discutido. Eu
acredito que no futuro tem que... o concurso público é necessário, mas eu
acredito que junto com o concurso público tem que vir uma reforma
administrativa, presidente. Aí fala: ah mas, vai ocupar quase que as vaga
que já são contratadas. Mas, no meu entendimento, isso tem que ser
diminuído o máximo possível. Tem que ter uma reforma administrativa
dos poderes. Tem que ser diminuída ao máximo. Tem que usar as
tecnologias para diminuir a mão de obra dos serviços públicos, a
desburocratização, e isso envolve a diminuição de funcionários públicos.
Então, sou a favor de concurso público, mas eu vou me abster desse voto.
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pelo motivo que eu acho que tem que ter uma reforma administrativa. E,
uma reforma administrativa tem que ter a extinção de vários cargos, de
várias secretarias. E, outra coisa que as pessoas pressionam muito para o
concurso, é pelo rombo da previdência. E, poucas pessoas discutem isso
no nosso município. E poucas pessoas sabem, e vossa excelência sabe
muito bem disso, que hoje o município gasta em torno de dois milhões de
reais/mês, para poder bancar a previdência que não está funcionando
mais da maneira correta. E, a criação do concurso vai cobrir esse rombo
por alguns anos e depois a bomba vai estourar. E, a discussão que tem
que ser feita é a reforma administrativa e uma reforma da previdência
também do município. Então, eu acredito que está muito raso essa
discussão desse concurso. Eu acho que tinha que ter um
comprometimento maior do poder executivo, presidente, com a reforma
administrativa. Estamos buscando uma reforma administrativa para a
câmara no futuro e eu acho que essa mesma reforma administrativa tinha
que ser feita pelo município. Já demorou tanto para esse prefeito fazer o
concurso e se ele pudesse pensar mais um pouco em fazer uma reforma,
em fazer um concurso coerente com o futuro do nosso município,
coerente com o futuro do nosso país, seria melhor opção. Então, sobre
esse projeto já externei o meu voto. VER. SIVIRINO: Dr. João, permita \
uma parte? SR. PRESIDENTE: Pois não, excelência. Vou conceder-lhe o

tempo integral. Não apenas o aparte. VER. SIVIRINO: Ah sim! Gustavo,
em parte eu concordo contigo no que você falou, na outra, não. Eu sou
contra, Dr. João e os demais colegas, é que principalmente no nosso
município, virou mania trazer concurso no último ano de gestão. Aí, eu
sou contra. Esta entendendo? É necessário. Nós brigamos para que ess
concurso viesse, que fosse feito, mas não da forma que está sendo. E, eu
defendo que ele tem que ser feito mesmo e discordo quando se toca com
relação ao Barra Previ. Eu discordo e discordo muito porque eu sou
presente, eu acompanho. Claro, eu sou presente e não quer dizer que os
colegas não são. É porque eu sou da comissão. Eu fui nomeado para estar
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na comissão e nós passamos por algumas dificuldades que não cabe a
mim externar aqui. Até porque apesar de estar lá e de acompanhar, ainda
foge muito do conhecimento daquele grupo que nós temos, e que graças a,
ele, Dr. João, o senhor sabe disso, ainda mantém uma certa esperança de
aposentadoria. Que, tem que se discutir isso? Tem! Achar a melhor saída?
Sim! E como é que faremos isso? O dia que tiver alguém com coragem e
capacidade de apontar a saída. Enquanto não tiver, nós temos que
remediar. Está entendendo? De sentar na mesa com todo mundo e falar

assim: Olha, esse não é o melhor caminho. Hoje, nós não temos isso.
Algumas vezes, o senhor já participou desses embates... Edina está aqui.
Heros está aí, também. Nós tivemos enfrentamentos homéricas com caixa

econômica, com banco do brasil, ou seja, fica à mercê de interesse que não
é do Barra Previ isso. Nós vimos aqui, nós estamos discutindo, eu já falei
isso outras vezes e volto falar, o nosso Barra Previ precisa de uma sede
com urgência. Nós estamos nos reunindo no Anexo da Câmara e nós não

conseguimos convencer a gestora do projeto, para intermediar, para
interceder por isso. Aqui, nós doamos esses dias, terreno para fazer lá,
dos engenheiros, dos dentistas, e vai. E nós temos aí, em torno de quase,
acima de mil funcionários e nós não temos uma sala para reunir, para
discutir. Então, esses assuntos, Gustavo, eu concordo contigo, mas eles
tem que serem discutidos amplamente com pessoas que conhecem a
fundo desses fundos de previdência. Nós estamos muito longe de uma
situação como essa. Igual como foi esse ano, chegou a aprovação da conta
do prefeito e o pessoal na rua falando: ah... vocês tinham que votar
contra. Votar contra como, se o TCE deu um parecer? É um corpo técnico,
não e Tânia; que sabe tudo que está fazendo. Dá favorável e eu vou votar
contra? Eu? O quê que eu entendo? Eu dou conta mal de administrar as
minhas finanças, eu vou administrar finanças do município? Então, tem
algumas coisas que nós temos que ponderar quando coloca aqui porque*
tem pessoas que está cuidando disso a fundo. Pode ser e eu concordo

contigo isso, que talvez não seja o melhor situação para uma saída, mas
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de imediato é o remédio que tem que ser tomado que está resguardando
algumas aposentadorias. E, nós temos que repensar lá na frente? Temos!
Mas, tem que sentar na mesa, não só quem está na presidência. Não é só
Heros, a Edina. Tem que ir todos os vereadores. Tem que ir o gestor, a
gestora do projeto e alguém apontar: esse não é o caminho para resolver o
problema. Está certo?! Agora, quanto ao concurso, nós defendemos isso,
Dr. João, o senhor defendeu, todo mundo defendeu. Então, nós temos que
levar adiante, sim. Talvez num outro momento, numa outra legislatura,
num outro grupo de vereadores, que cobrem isso em início de mandato.
Chegar em final de mandato não ter concurso... VER. JAIME: Quero aqui
cumprimentar o senhor presidente, os senhores vereadores, a população
aqui presente, funcionários públicos, procuradores do município. Eu
entendo que o concurso público é a forma mais democrática de se
contratar um funcionário público. Sou a favor. Vou votar favorável ao

projeto. E, entendo também que é necessária a reforma; reforma

administrativa, reforma tributária. O nosso país está sendo passado a
limpo e a exemplo da reforma da previdência, ela tem que ter os reflexos
no município e tem que ser aplicada também no nosso município. Mas, o
concurso público é necessário, existe as vagas e o chefe do poder
executivo tem essa faculdade de abrir ou não o concurso. E, acho

necessário e vou votar favorável. Muito obrigado. VER. GABRIEL-ZÉ
GOTA: Senhor presidente, cumprimento aqui em seu nome, todos os
colegas. Cumprimento a população aqui, em nome da Dra. Silvia.
Cumprimento aqui todas as procuradoras, minhas amigas, mulheres que
lutam bastante aqui, para deixar a casa em ordem. Cumprimento aqui, o
Sabiá, Larissa e todos aqui presentes. Senhor presidente, eu não queria
entrar nesse mérito, mas na hora que fala de Barra Previ é uma coisa
muito complicada. Mas, eu acho que tem que ser justo. Um exemplo: o
vereador Gustavo falou de dois milhões, são novecentos mil. É questão só
de querer ir atrás e saber o que está acontecendo. Está aqui a Edina, o Dr.
Heros, o professor Sivirino que faz parte do conselho. Eu acho que a
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gente tem que chegar, tipo assim, antes de falar, chegar e conversar com
todos e saber realmente o que está acontecendo. Concordo com alguma
palavras que vossa excelência falou em questão de extinguir cargos e tal,
mas como a gente até falou segunda-feira no seu gabinete, presidente: a
gente tem que parar de dar tiro no escuro, falar isso e aquilo, e ver o que
quer realmente. Vamos supor: solta um relatório e vamos ver o quê que
tem e o quê que não tem. Porque não adianta nada a gente vir e falar: ah...
que isso é tantos milhões, que isso é tanto... tem um relatório ali, com
total transparência do Barra Previ e foi o custo de novecentos mil, Miguel.
Você sabe, você é o vereador mais antigo aqui. O Sivirino já mencionou,
que como se dizer? Que é uma bomba aonde vocês estão, o trabalho que
vocês fazem, trabalho árduo. Igual, extinguir cargos. Um exemplo: sou
completamente contra extinguir cargo de procurador. Para mim é
loucura, falando o linguajar brasileiro mesmo, o português. Porque você
pára para pensar? Como que vamos extinguir um cargo de procuradoria
num município igual Barra do Garças? Falou mais uma vez de trocar
servidores por máquinas. Não tem como! Barra do Garças hoje, é porque
tipo assim, é mais para a realidade, presidente. Como? Se não está dando
nem conta de dar um reajuste, atualizar a tabela. Como que a gente vai
comprar máquina, para colocar na prefeitura? E, a gente aqui, a gente
sabe, o que falta muito no nosso município é emprego. Desde já, muitos
estão reclamando: ah... o concurso é só no final do mandato.

Sinceramente? E daí? Ainda bem que vai ter o concurso público. Estamos
aqui lutando faz três anos aqui na câmara. Desde já, eu parabenizo aqui
todos os vereadores, principalmente o presidente que sempre lutou
também. Ainda bem que vai ter concurso público. Eu não reclamo d
forma alguma. Eu agradeço porque todo o santo dia o povo pergunta: e
concurso público? Eu falo: olha, infelizmente para o ano que vem. Mas, só
que, agora vai sair. Então, eu parabenizo aqui essa Casa. Eu parabenizo
também o prefeito, que se Deus quiser, agora vai sair esse concurso
público. Como diz o vereador Jaime, é a forma mais democrática, e é,
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estudar e passar. Não tem segredo, não é Jaime? Quer dizer, existe três
segredos para passar num concurso público: estudar, estudar e estudar.
Passou, pronto. VER. GUSTAVO: Presidente... SR. PRESIDENTE:

Excelência, eu vou lhe conceder um minuto. VER. GUSTAVO: Vossa

excelência falou que eu cheguei na tribuna e não soube falar. Você falou
em novecentos e poucos mil e eu falei em dois milhões. É em torno de
dois milhões cento e poucos. Não vou dar os números exatos, mas é dois
milhões cento e pouco. Vossas excelências votaram e está na LOA. Esse
valor foi votado aqui e está na LOA. Não estou equivocado e sei muito
bem o que estou falando. SR. PRESIDENTE: Ok, excelências. Vereador
Nolasco só fazendo aqui, uma pequena digressão sobre a sua suposição,
notadamente sobre o que diz respeito ao concurso público. E, uma
questão que realmente será uma das discussões da próxima década. Nós
temos aí, o avanço daquilo que se chama inteligência artificial. Dentro
desse mundo que se transforma de forma tão veloz aí, nós temos a cada
década uma revolução que o mundo levava duzentos anos para ter.
Realmente essa questão do desemprego, do desemprego em massa,
segundo quem é estudioso dessa questão, é uma certeza. Muito embora,
se diga: não... mas aí, vai ter que alguém aqui, operar a máquina. É! Mas,,
vai ter que um operar a máquina, mas ela vai fazer o serviço de cem. Esse^
é o problema. Como já é no campo, não é?! Você tem um operador... tem^s
um operador, um técnico, mas a máquina faz serviço de 50 homens/60
homens. Então, não há como negar o desemprego. Então, essa questão
realmente é das mais relevantes. A questão da reforma administrativa,
sem dúvida alguma, ela deve ser feita. Nós devemos aparelhar a
estrutura administrativa do município, de forma que ele possa render
realizar as suas tarefas. Não é fácil porque todo ano... nós temos aqui,
salvo o melhor juízo, quem é da área, quantas unidades básicas de saúde
tem para abrir. Neto? Tem uma na indígena. Três. Uma no Nova Barra.
Nós vamos precisar contratar gente para colocar nessas unidades, não
vamos? Vamos! Então, cada ano surgem novas necessidades. A Lei Maria
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da Penha, por exemplo, ela possibilitou, que cada vez que um homem
agride uma mulher dentro das relações familiares, que o juiz determine
que ele seja ouvido por um grupo de profissionais, uma equipe de
profissionais multidisciplinar: uma psicóloga, uma assistente social e não
sei o quê. Só que não disse quem ia pagar a conta desses profissionais.
Adivinha quem paga? O município. Então hoje, você vai na delegacia, vai
lá no fórum e vê: um percentual alto das demandas judiciais são
processos de Maria da Penha. Então, os nossos CAPS's, nossos não sei o

que, estão lotados de gente lá. Quem paga? O município. Quem remunera
essas pessoas? O município. No judiciário, o juiz chega lá e dá um
despacho e fala: olha, ouça esse fulano de tal e assim, assim e assim...
Mas, a contrapartida para contratar esses profissionais nunca veio. E, esse
é o dia a dia, a realidade do município. Vão se criando mais atribuições;
as leis, às vezes, o sujeito vota uma lei lá no Congresso porque acha
bonitinha, porque acha que vai atender os anseios daquilo que está na
mídia naquele momento, que infelizmente essa é uma realidade no país.
Por isso, que há um termo até xucro, mas alguns dizem que é uma
diarréia legislativa naquele congresso que, morreu uma personalidade
famosa, se cria uma lei. E impressionante! Mas, o que é pior disso tudo é
que quem arca com essas despesas vias de regra é quem está aqui. É o
município, sem que haja contrapartida dos demais entes federativos, sem ̂
que haja receita para isso. Então, realmente todas essas questões precisam
mesmo ser discutidas, travadas. A questão da revisão do instituto de
previdência, com certeza, nós o ano que vem ou os vereadores que aqui
estejam em 2021, certamente tratarão dessas questões. Porque está aí. E, o
problema do nosso regime previdenciário do município, não é um
problema do nosso regime. É que essa idéia diante do sistema que se tem,
ela já nasceu condenada ao fracasso. Não tem! Não existe possibilidade
desse sistema. Por que? Porque como os percentuais de contribuição não
são a totalidade do que se ouve; você contribui com uma parte, o
município com uma parte, com o passar dos anos esse sistema, ele se
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280 torna totalmente inviável. Isso é um sistema que nasceu morto. Então,
281 essa discussão também passará na casa no próximo ano ou nos próximos
282 anos. Não havendo mais manifestações de mérito, dou por encerrada as
283 discussões. Em votação o Projeto de Lei Complementar n° 019/2019 que

284 cria os cargos e vagas do executivo municipal. Os que são favoráveis
285 permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado com o
286 voto favorável de todos os presentes, com exceção do vereador Gustavo
287 Nolasco que se abstém da votação.
288 Resumo final da aprovação da emenda e do projeto acima. Emenda

289 Aditiva n° 027/2019, de 18 de dezembro de 2019, de autoria do Vereador

290 Dr. João Rodrigues de Souza-PDT, "Ao Projeto de Lei Complementar n°
291 019/2019 de 02 de dezembro de 2019, de autoria do poder executivo

292 municipal". Votação dos pareceres favoráveis das Comissões:
293 Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e Comissão de

294 Concurso Público Municipal. Aprovados por unanimidade de votos.

295 Mérito: não houve manifestações, como verificado acima. Votação da

296 Emenda Aditiva n° 027/2019 de 18 de dezembro de 2019. Aprovada por
297 unanimidade de votos dos vereadores presentes.
298 Projeto de Lei Complementar n° 019/2019, de 02 de dezembro de 2019, de
299 autoria do Poder Executivo Municipal, que "Cria os cargos e vagas do
300 executivo municipal". Votação dos pareceres favoráveis das Comissões:
301 Constituição, Justiça e Redação; Economia e Finanças e Comissão de

302 Concurso Público Municipal. Aprovados por unanimidade de votos.
303 Mérito: se manifestaram os vereadores Alex, Gustavo, Sivirino, Jaime,

304 Gabriel-Zé Gota e Dr. Joãozinho, como verificado acima. Votação do

305 Projeto de Lei Complementar n° 019/2019 de 02 de dezembro de 2019.
306 Aprovado com abstenção do vereador Gustavo Nolasco.

307 SR. PRESIDENTE: Nós temos aqui, excelências, duas indicações. Nós

308 vamos fazer a leitura, em homenagem aos colegas que fizeram, pois
309 estamos encerrando o ano.
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Prosseguindo os trabalhos, iniciou-se a leitura das Matérias, as quais,
foram lidas imediatamente. Indicação n° 431/19 do Ver. Miguelão-PSB, a
empresa Energisa (solicita colocação de postes na Rua São Sebastião, na
altura da qd. 46, lote 20, bairro Cristino Cortes); Indicação n° 432/19 do

Ver. Celson Sousa-PV, ao prefeito municipal (solicita analisar a
possibilidade de ajuda à Associação Amigos dos Animais, para

construção de recintos para felinos e aves, na ordem de R$ 2.000,00).
SR. PRESIDENTE: O vereador Miguel pediu para falar sobre o mérito da
indicação que fez. Pois não, excelência. VER. MIGUELÃO: Senhor
presidente, cumprimento em seu nome a mesa da câmara. Cumprimento
aqui os colegas, aos procuradores, ao Viana, os funcionários dessa casa de
leis e o público aqui presente. Bom, todos nós sabemos que fazer

indicação à Energisa é dar um tiro no escuro porque quando nós fazemos
uma indicação pedindo a colocação de um poste ou mais, eles só atendem
se tiver a viabilidade econômica, se tiver um retorno financeiro. Mas, é o

seguinte: esta pessoa mora ali no bairro Cristino Cortes, na Rua São
Sebastião, e eles montaram lá uma lojinha de celular e eles estão cansados

lá, de serem assaltados. Então, lá precisa realmente de mais um poste ou
dois. Aí, o quê que eu falei para ela no gabinete? Falei: eu vou fazer uma
indicação para a Energisa e eles vão responder com um orçamento. O
orçamento é de R$ 1.000,00 ou de R$ 1.500,00 por cada poste. Eu vou
pegar essa resposta deles, vou pegar a senhora, nós vamos lá na Energisa
e vamos parcelar na sua conta, durante um ano, esse orçamento, e vamos
colocar lá o poste para a senhora. Então, mediante a isso, eu quero pedir o
voto dos demais colegas nessa indicação, que é para atender uma cidadã
que está cansada de ser assaltada ali, no bairro Cristino Cortes. Obrigad
senhor presidente. SR. PRESIDENTE: Pois não, excelência. Solicito a

assessoria da casa, que providencie a entrega ainda hoje dessa
reinvindicação do Miguel, uma vez que nós estamos aí, já se avizinhando
o Natal e ano-novo, Miguel. Mas, esse ano, por uma razão que eu

desconheço, nós tivemos oito indicações para extensão de redes de

!  I
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341 energia. Dos oito, Miguel, seis foram atendidas. Eu acho que talvez
342 porque haja viabilidade econômica. Pode ser. Então, peço a assessoria,
343 que já imediatamente faça ainda hoje, o envio da correspondência e
344 entregue em mãos lá na sede da empresa no município. Requeiro aos
345 colegas, autorização para que votemos em bloco, os requerimentos da
346 tarde. Em votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os
347 contrários se manifestem. Aprovado o requerimento para votação em
348 bloco. Em votação - os que são favoráveis permaneçam como estão, os

349 contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade, as indicações
350 desta tarde. Algum vereador gostaria de fazer mais algum tipo d
351 manifestação? Não havendo mais projetos a serem votados nesta tarde,
352 dou por encerrada a sessão.
353 Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nenhun^ereador ou
354 partícipe inscrito, declarou encerrado os trabalhos, cuja ata,\eYprovada,
355 receberá a assinatura de quem de direito.
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